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ΠΡΟΣ: 
Τη Βουλή των Ελλήνων 
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
Τμήμα Ερωτήσεων 
 
 
ΚΟΙΝ: 
1. Βουλευτή κ. Απόστολο Αβδελά 
2. Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Τροφίμων. 

 

 Σε απάντηση της 1941/20-11-2020 Ερώτησης, που κατέθεσε στη Βουλή των 

Ελλήνων ο Βουλευτής κ. Απόστολος Αβδελάς της Κοινοβουλευτικής ομάδας 

«Ελληνικής Λύση», με θέμα «Ζημιές στις αγροτικές περιουσίες από ανεπιτήρητα 

κοπάδια στην Ιεράπετρα και αδυναμία άσκησης ελέγχου αυτών από τους 

Δήμους» και κατά το σκέλος του ερωτήματος 2 που θίγονται ζητήματα πρόσληψης 

προσωπικού, σας γνωρίζουμε τα εξής:  

Στο πλαίσιο ανάπτυξης ενός ολοκληρωμένου συστήματος διαχείρισης του 

ανθρώπινου δυναμικού της δημόσιας διοίκησης και με στόχο αφενός τον 

αποτελεσματικό σχεδιασμό της πολιτικής προσλήψεων στο Δημόσιο και αφετέρου 

τον ορθολογικό προγραμματισμό κάλυψης των αναγκών των επιμέρους φορέων της, 

εναρμονισμένα τόσο με το δημοσιονομικό πρόγραμμα, όσο και με το σύνολο των 

διαρθρωτικών αλλαγών που πραγματοποιήθηκαν σε σχέση με το ανθρώπινο 

δυναμικό του δημοσίου (σύστημα κινητικότητας, κατάρτιση περιγραμμάτων θέσεων 

εργασίας, λειτουργία του ψηφιακού οργανογράμματος της δημόσιας διοίκησης), το 

Υπουργείο Εσωτερικών προέβη στη θέσπιση συστήματος πολυετούς και ετήσιου 

στρατηγικού προγραμματισμού προσλήψεων τακτικού και εποχικού προσωπικού για 

όλους τους φορείς του Δημοσίου, συμπεριλαμβανομένων των ΟΤΑ α’ και β’ βαθμού 

(ν.4590/2019-ΦΕΚ Α’17, άρθ.1-7, και ν.4622/2019- ΦΕΚ Α’133, άρθ. 51). 

 Ενόψει του προαναφερθέντος θεσμικού πλαισίου, για τον Προγραμματισμό 

Προσλήψεων έτους 2021, εκδόθηκε η υπ’ αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/70/οικ.15048/ 

29.7.2020 Εγκύκλιος (ΑΔΑ: 9ΦΗ446ΜΤΛ6-ΣΧΚ), με την οποία κλήθηκαν, μεταξύ 

άλλων, και οι δήμοι να προβούν στην αξιολόγηση των αναγκών τους για προσλήψεις 

τακτικού προσωπικού, δυνάμενοι να αιτηθούν την πλήρωση των κενών θέσεων του 



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
H Προϊσταμένη του Τμήματος 

Γραμματείας και Παροχής Πληροφοριών 
Του Υπουργείου Εσωτερικών 

Μαρίνα Χρύση 

 

Οργανισμού τους σε επίπεδο οργανικής μονάδας, θέτοντας παράλληλα ένδειξη 

προτεραιότητας για καθεμία εξ’ αυτών, στο πλαίσιο διαβάθμισης των αναγκών τους. 

O Δήμος Ιεράπετρας, στο πλαίσιο της προαναφερθείσας εγκυκλίου, υπέβαλλε 

σχετικό  για την κάλυψη θέσεων κλάδων τα καθήκοντα των οποίων δεν σχετίζονται 

με τα  διαλαμβανόμενα στην ερώτηση (ενδεικτικά ΠΕ/ΤΕ Μηχανικοί και Διοικητικό 

Προσωπικό).  

Με την υπ’ αριθμ. 42/30-9-2020 Πράξη του Υπουργικού Συμβουλίου, για το 

έτος 2021, εγκρίθηκε για το συγκεκριμένο Δήμο η πλήρωση δύο (2) θέσεων τακτικού 

προσωπικού ( μία ΤΕ Μηχανικών και μία ΤΕ Επαγγελμάτων Υγείας). 

Αντίστοιχα, στο πλαίσιο του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων για το 

έτος 2020, εγκρίθηκαν δύο (2) θέσεις για τον Δήμο Ιεράπετρας, μία ΠΕ Μηχανικών 

και μία ΠΕ Περιβάλλοντος. 

Αναφορικά με την πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 

χρόνου και προκειμένου να καλυφθούν οι άμεσες ανάγκες των φορέων, στο πλαίσιο 

της αριθ. πρωτ. 11072/18-2-2020 εγκυκλίου (ΑΔΑ:Ω84046ΜΤΛ6-Τ2Π) 

«Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2020 στους ΟΤΑ α΄& 

β΄ βαθμού και στα ΝΠΙΔ αυτών» δίνεται η δυνατότητα υποβολής σχετικών 

αιτημάτων. 

 

Κατά τα λοιπά, αρμόδιο να σας απαντήσει είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. 

 

        Ο  Υπουργός  

 

 

       Παναγιώτης Θεοδωρικάκος   

 

Εσωτερική Διανομή 
Γραφείο  Υπουργού 
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